

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Навчально-наукового медичного інституту
Сумського державного університету

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає вимогам Стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (Наказ Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 р. № 567).

Освітня програма спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в процесі професійної діяльності, зокрема в різних напрямках спортивної і фізкультурно-оздоровчої діяльності, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Освітня програма має свою особливість та унікальність, що виявляється у використанні унікальних спортивних споруд та спортивних баз, тим самим посилює практичну складову ОПП. Проведений аналіз структури та змісту освітньо-професійної програми, її цільової спрямованості свідчить про абсолютну відповідність між програмними компетентностями, результатами навчання і компонентами освітньої програми що чітко відображується у загальних і спеціальних (фахових, предметних) компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти для бакалаврського рівня за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

Позитивним чинником ОПП є залучення до проведення занять тренерів-практиків з фізичної культури та спорту, а також наявність серед освітніх компонентів тих дисциплін, які відповідають сучасним вимогам і мають значний вплив на формування, збереження та зміцнення здоров'я населення. Освітньо-професійна програма відповідає основному фокусу, орієнтації та поставленим завданням. Освітні компоненти є збалансованими і спрямовані на формування загальних та фахових компетентностей, необхідних для успішної підготовки майбутніх фахівців. Освітньо-професійна програма відповідає запитам роботодавців і забезпечує досягнення відповідних програмних результатів.

Рекомендую освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» до використання в освітньому процесі Сумського державного університету для підготовки бакалаврів за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Рецензент:

Директор комунального закладу
СОР СО КДЮСШ "ДИНАМО"



Володимир ЗИМА